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Zápisnica z 13. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

10.12.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Tóth, Repčík, Mittermayer, Gigac, Hanusová, Kirnová, 

Ľašová, Mračnová, Gubrický, Dömény, Charfreitag, Kollárovič, Baláž, Lomnický, 

Malík, Filo (hlasujúcich - 10) 

Online: p. Drozda 

Ospravedlnení: p. Asványi 

 

Od úvodu 13. zasadnutia VV SAZ, ktoré tradične otvoril prezident SAZ p. Korčok 

bolo jasné, že zasadnutie sa bude niesť v rovine hodnotenia roka 2025, prinesie 

mnohé zaujímavé témy – možnú výšku rozpočtu SAZ pre rok 2026 alebo podpis 

zmluvy na výstavbu atletických hál s MCRaŠ SR, ako aj odhalí koncepciu 

reprezentácie pre rok 2026.   

  

Program:   

1.  Kontrola úloh – p. Dömény 

2. Informácia o čerpaní rozpočtu a aktualizácia rozpočtu SAZ – p. Gubrický 

3. Informácia o poskytnutí „Príspevku uznanému športu“ z MINCRS pre SAZ 

na rok 2026 a o príprave rozpočtu SAZ na rok 2026 – pp. Korčok, Gubrický 

4. Informácia o príprave halovej sezóny a výberovom konaní na usporiadateľov 

M-SR v roku 2026 – p. Mittermayer 

5.  Vyhodnotenie M-SR v krose – p. Repčík 

6.  Príprava koncepcie reprezentácie pre rok 2026– pp. Charfreitag, Ľašová 

7.  Pravidlá fungovania ÚTM pre rok 2026 – p. Ľašová  

8. Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025/26 – p. Dömény  

9.  Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo  

10.  Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický  

11.  Prolongácia členskej základne 2025/2026 – p. Gubrický 

12.  Hodnotenie práce VV SAZ, sekretariátu SAZ a pracovných komisií SAZ za 

rok 2025: pp. Korčok, Tóth, Gubrický 

13.  Rôzne 
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K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu z 12. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ. (12.11.2025) – p. Dömény   

1. Reprezentačné oblečenie – prebehol zber podnetov od atlétov, 

reprezentantov, prostredníctvom dotazníka p. Lomnického, absolvované 

stretnutie k téme doplnenia alebo úpravy reprezentačnej výbavy. 

Výsledkom stretnutia je zaradenie kolekcie adidas Adizero do výberu pre 

seniorskú reprezentáciu (najmä MS a ME, Olympiáda). Zodpovedná osoba 

p. Lenčéš pripraví náhľady jednotlivých produktov z kategórie miTeam 

s kalkuláciou pre rok 2026 – bude zahrnutá do návrhu rozpočtu 2026. 

2. Značenie štadiónov – pretrvávajúca úloha, v roku 2026 sa bude 

pokračovať v dopĺňaní značenia na štadiónoch, ktoré budú hostiť 

majstrovské resp. oblastné podujatia.  

3. Úprava etického kódexu, smernice – návrh zaslaný na VV SAZ od p. Fila, 

schvaľovanie v bode 9.  

 

K bodu č. 2 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Čerpanie rozpočtu a aktualizácia rozpočtu 

SAZ 2025, prezentovanú p. Gubrickým.  

Predložené bolo sumárne čerpanie rozpočtu SAZ podľa čerpania na jednotlivých 

položkách k dátumu 11.12.2025. Aktuálna informácia o rozpočte je  bez návrhu  na 

jeho aktualizáciu. Zdieľaný sumár prezentuje jednotlivé položky či už nedočerpané, 

alebo prečerpané. Pre úplnosť informácie je dôležité podotknúť, že stále prebieha 

spracovanie mnohých doručených dokladov (kluby, oblasti, atléti), aj keď žiaľ 

s prekážkou v podobe absencie dôležitého článku ekonomického oddelenia 

(práceneschopnosť), čo proces aktualizácie rozpočtu spomaľuje. Z pohľadu 

viazaných financií do konca roka 2025 – TOP tím, je vyúčtovanie dokladov 

pripravené, odkonzultované, na 95% sumy. Sumár projektu Generácia OLYMP 

(110 000 €) bol zaslaný na SOŠV, kde aktuálne prebieha jeho kontrola, po vyplatení 

miezd v mesiaci december bude táto posledná položka doplnená. Slovenský 

atletický zväz môže prechádzať rok iba s istou výškou financií, čo aktuálne 

predstavuje ešte plánované výdavky do konca roka na úrovni 300 000 €. Na druhej 

strane má SAZ aktuálne „v obehu“ aj vysoké pohľadávky – poskytnuté zálohové 

platby, v celkovej výške na úrovni 120 000 €. Tieto financie sú potrebné načerpať 
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pre možnosť douhradenia zvyšnej časti povinných prize money za podujatie TIPOS 

P-T-S.  

VV SAZ bol informovaný o zrealizovanej administratívnej finančnej kontrole čerpania  

financií za rok 2024 zo strany MINCRŠ, ktorá na základe predložených vyžiadaných 

dokladov (odovzdanie 5.12.2025) nezistila žiadne pochybenia pri nakladaní 

s verejnými financiami a preto SAZ-u nebola udelená žiadna povinnosť vracať 

akúkoľvek časť poskytnutých financií. Aj tento fakt podčiarkuje svedomitú a odbornú 

prácu ekonomického oddelenia SAZ, kde sa niekedy tretím stranám môže proces 

spracovania dokladov javiť ako zdĺhavý, no tento čas je nevyhnutný pre riadne 

plnenie si povinností voči poskytovateľom verejných financií.  

Odznela aj informácia o nesplnení si povinnosti p. Šulu ml. vo vzťahu k termínu 

viazanému na doručenie dokladov pre možné zúčtovanie podpory ZPM pre rok 2025 

– doručenie do 31.10.2025, ktorého otec (P. Šula st.) navštívil sekretariát SAZ 

v prvom decembrovom týždni a žiadal prijatie dokladov na spracovanie 

(nevypracované vyúčtovanie, iba doručené doklady). Z dôvodu nesplnenia si 

povinnosti doručiť doklady v termíne vopred určenom, nesplnenia predpísanej formy 

predkladania vyúčtovania ak ako aj absencie podpísania zmluvy na možné čerpanie 

finančných prostriedkov zaslanej v mesiaci apríl, pre rok 2025 nebude p. Šulovi 

priznaná finančná podpora. Pre rok 2026 SAZ opätovne vyvinie iniciatívu na priamu 

komunikáciu s pretekárom prostredníctvom zástupcu atlétov p. Lomnického. 

 

K bodu č. 3 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o poskytnutí „Príspevku uznanému športu 

(PUŠ)“ z MINCRS pre SAZ na rok 2026 a o príprave rozpočtu SAZ na rok 2026, 

prezentovanú p. Korčokom, Gubrickým. 

Žiaľ, avizovaná oficiálna informácie o výške dotácie pre SAZ z MINCRS - PUŠ pre 

rok 2026 nebola do ukončenia zasadnutia VV publikovaná. Generálny sekretár 

uviedol možné navýšenie rozdeľovanej sumy na PUŠ pre rok 2026 o nad výnosy 

spoločnosti TIPOS. Rozpočet pre rok 2026 bude rovnako ako predošlé roky 

kalkulovať aj so zostatkom z roku 2025 – bude vyčíslené po započítaní všetkých 

položiek.  

Tému rozpočtu uzavrel p. Korčok prezentovaním poskytnutých výšok dotácií z FNPŠ 

pre atletické podujatia organizované SAZ v roku 2026, na základe predložených 

žiadostí: D50 – 16 410 €, Z20 – 15 250 €, PTS – 110 000 €. Podporené budú aj iné 

atletické podujatia: BBL, JBL Jump fest, Košický maratón, Night run Prievidza.  
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K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o príprave halovej sezóny a výberovom 

konaní na usporiadateľov MSR v roku 2026, predloženú p. Mittermayerom, 

Döményom.  

Predseda ŠTK informoval o zasadnutí komisie 23.11.2025, kde bola termínová 

listina SAZ pre rok 2026 témou č. 1. Tradične (žiaľ) sa výber organizátorov podujatí, 

(najmä dráhových) nezaobišiel bez priameho oslovovania – telefonovania, možným 

organizátorom čo sa však ukázalo opäť ako úspešné a pre väčšinu podujatí už ŠTK 

pozná ich organizátora pre rok 2026. Aktuálne termíny podujatí je možné sledovať 

na stránke SAZ.  

Z pohľadu halovej sezóny odznelo aj konštatovanie, že spoliehanie sa na možnosť 

organizácie pretekov v novo otvorenej hale vo Viedni sa vypomstilo, nakoľko je skoro 

nemožné sa do haly dostať pre komunikačné aj organizačné prekážky.  

Halové M-SR seniorské sa budú konať v Ostrave – pre rok 2026/2027 sa už uvažuje 

o viacerých termínoch pre usporiadanie podujatí SAZ, Nyíregyháza aktuálne 

poskytuje najlepšie podmienky (cena/kvalita) avšak využívanie je limitované 

vzdialenosťou. V tomto prípade termíny problém nie sú, je však cieľom SAZ a ŠTK 

„odbremeniť“ kluby a jednotlivcov od násobného cestovania. Predseda ŠTK ešte 

doplnil presun viacbojom ml. žiakov v termíne 21.2.2026 z pôvodne plánovanej 

Viedne do B. Bystrice. Letná termínová listina ešte bude riešiť niektoré otázniky – 

zladenie sa s futbalovými zápasmi v Skalici, alebo zmluvné podmienky pri 

spoluorganizácii podujatí s VŠC Dukla.  

Z diskusie účastníkov VV SAZ a aj na základe informácie p. Korčoka o doručení 

písomnej nespokojnosti s komunikáciou ohľadom pridelenia M-SR v polmaratóne 

Košickému maratónu (napriek absolvovaniu osobného stretnutia v priestoroch SAZ), 

má ŠTK poverenie od VV SAZ prideliť podujatia maratón/polmaratón na dva roky 

vopred pre možné nastavenie registračných systémov ako aj včasnému plánovaniu 

zo strany účastníkov.  

Tému halových podujatí a zabezpečenia podmienok pre ich organizáciu, ale aj 

možnosť halových tréningov pre reprezentantov SAZ, doplnil p. Dömény. Snaha 

SAZ o rezerváciu tréningových hodín vo Viedni (veľká hala) priniesla ponuku 

v podobe hodinového nájmu 322 € bez DPH, v nešpecifikovaných dňoch (podľa 

možnosti) a v čase od 10:00 – 14:00. Z dôvodu, že SAZ nevie garantovať plné 

využívanie s ohľadom na možný počet účastníkov (rentabilita), k rezervácii časov za 
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týchto podmienok nemôže pristúpiť. Keďže je možné hodiny v hale rezervovať iba 

z úrovne zväzu, v prípade individuálnych požiadaviek klubov sa nimi bude SAZ 

zaoberať – podmienka priama úhrada nákladov spojených s využívaním haly na 

strane klubu. Individuálny vstup do haly pre slovenských atlétov možný nie je.  

Pre porovnanie ceny, v prípade organizácie podujatie v hale vo Viedni (veľká hala) 

je hodinový prenájom stanovený na 472 € + DPH, plus úhrada 250 € „dozoru“ na 

podujatí. 

 

Po odznení všetkých informácií sa hlasovalo o termínovej listine SAZ pre rok 2026. 

U XIII/1 VV SAZ hlasuje o materiáli - Termínová listina SAZ pre rok 2026, 

predloženom p. Mittermayerom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR v krose, predloženú p. 

p. Repčikom  

Prezentované hodnotenie malo výrazný základ na veľkej spokojnosti s formou 

organizácie, usporiadania podujatia, za čo organizátorom patrí veľká vďaka. Tieto 

slová potvrdili aj pp. Korčok a Gigac, ktorý doplnil ako dobrý krok umiestnenie čipov 

na čísla pri mladších kategóriách (D- 91, Ch- 64). Po pripomienkach z predošlých 

rokov sa štart umiestnil na široké futbalové ihrisko, čo bolo tiež veľmi oceňované. 

Možno pri organizácii v rovnakej lokalite by bolo do budúcna dobré aj poskytnutie 

priestorov telocvične pre pretekárov. Z pohľadu výsledkov pretekári Ďurec, 

Páleníková, Ivančík, Jančík aj Hulka potvrdili svoju výkonnosť z pohľadu nominácie 

na blížiace sa ME v cross country. Z pôvodnej nominácie na ME v krose vypadla p. 

Popovičová. 

 

K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Príprava koncepcie reprezentácie pre rok 

2026, predloženú p. pp. Charfreitagom, Ľašovou.  

K téme sa ako prvý vyjadril p. Charfreitag, ktorý uviedol, že pre úplnosť koncepcie 

aktuálne absentujú ešte niektoré detaily ohľadom vrcholných podujatí, do koncepcie 

sa doplnia reprezentačné celky pre rok 2026, v roku 2026 pod seniorskú 
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reprezentáciu bude spadať aj veková kategória U23-U25, ktorú preberajú od 

mládeže. Na základe prezentovanej schémy finančnej podpory pretekárov, bude 

v prípade kvalifikovania sa na ME Birmingham u jednotlivcov možné dosiahnuť 

maximálny finančný príspevok 8000 € na prípravu a u členov štafiet max. do výšky 

4000 €. Z pohľadu možnej kvalifikácie sa štafiet na halové MS boli SAZ-om stanové 

prísnejšie limity pre možnú účasť s ohľadom aj na následné možné umiestnenie. 

Tému financovania pretekárov (aj trénerov) doplnil p. Repčík s dôvetkom 

o prehodnotení navrhovaných podpôr po kvalifikačnom procese na ME Birmingham 

(september 2026). Rovnako odznela aj snaha pomôcť zo strany SAZ osobám 

vyradeným z vrcholových stredísk s cieľom pokračovať v príprave na podujatie ME. 

Na informácie o zaradení pretekárov do VŠC Dukla sa dopytovala p. Ľašová – 

aktuálne SAZ ešte nedisponuje sumárnym zoznamom prijatých/podporovaných 

atlétov a trénerov. V tejto tematike sa p. Kirnová informovala o zaradení pretekárok 

Forster/Ledecká, ktoré od roku 2026 budú mať klubovú príslušnosť ŠOG Nitra no 

naďalej zostávajú podporovanými športovkyňami VŠC Dukla. Prezident SAZ 

prezentoval členom VV aj fakt o návrhu súčasného riaditeľa VŠC DUKLA zrušiť 

vyčlenenie trénera Romana Benčíka pre potreby VŠC DUKLA Banská Bystrica (čím 

by skočil ako profesionálny tréner atletiky). Vyjadril názor, že pre atletiku je tento 

tréner stále veľmi dôležitým článkom z pohľadu úspešnosti jemu prislúchajúcich 

zverencov. Po seniorskej časti sa hlasovalo o predložených návrhoch nasledovne: 

 

U XIII/2 VV SAZ hlasuje o návrhu - Financie na prípravu vybratých atlétov* (seniorov) 

v roku 2026, predloženom p. Charfreitagom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

*Vybratí atléti (seniori): 

1. Baluch Matej 

2. Bujna Šimon 

3. Černá Hana 

4. Černý Dominik 

5. Dömötör Patrik 

6. Ďurec Peter 

7. Forster Viktória 

8. Fraňo Peter  

9. Gajanová Gabriela 
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10. Hačundová Ema 

11. Kaňuchová Veronika 

12. Kubínec Jakub 

13. Ledecká Daniela 

14. Lomnický Marcel 

15. Marček Miroslav 

16. Michalec Patrik 

17. Morvay Michal  

18. Škvarková Stanislava 

19. Veszelka Tomáš 

20. Volko Ján 

21. Zapletalová Emma 
 

*Vybratí atléti (U23-U25): 

1. Kovačovicová Lenka 

2. Korbová Viktória 

3. Bartek Denis 

4. Nemec Jakub 

5. Šula Karel 

6. Cellerová Agáta 

7. Segečová Martina 

8. Blšták Matúš 

9. Labuda Dominik 

10. Bielek Filip 

11. Švecová Andrea 
 

U XIII/3 VV SAZ hlasuje o návrhu – Reprezentačné celky a nominačné kritéria pre 

rok 2026 (seniori), predloženom p. Charfreitagom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

Reprezentacne-celky-2026-SAZ-1.pdf 

 

+ hlasovali sme aj o deklarácii SAZ k podpore trénera Romana Benčíka zotrvať na 

funkcii trénera vo VŠC DUKLA Banská Bystrica 

 

 

K bodu č. 7 

https://www.atletika.sk/wp-content/uploads/2025/12/Reprezentacne-celky-2026-SAZ-1.pdf
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VV SAZ zobral na vedomie - Pravidlá fungovania ÚTM pre rok 2026  – p. Ľašovou. 

Téma prezentovaná spolu s koncepciou mládežníckej reprezentácie. Zmena 

v štruktúre podpory ZMP „A“ – zvýšenie účelovosti, zameraná na vybavenie Adidas 

+ doplnky výživy + sústredenie. V prípade nezúčastnenia sa osoby na spoločnom 

sústredení, možnosť využiť dedikovanú sumu na individuálne sústredenie (výlučne). 

Zmeny avizujúce aj úsporu personálnych kapacít na ekonomickom oddelení 

z dôvodu najdynamickejšie sa meniacej kategórie a potreby vytvárania zmlúv a 

dodatkov. Ďalšia výrazná zmena pri vyplácaní odmien za prekonanie národných 

rekordov, návrh na vyplácanie v nasledujúcom roku (spätne) po ratifikácii rekordov 

a vydaní zoznamu SK rekordov (p. Kalabus). Z pohľadu TOP tímu mládeže pribudne 

podporovaným atlétom povinnosť zasielať HŠP reprezentačnému trénerovi 

mládeže. Nominačné kritériá prinášajú aktualizáciu v podobe možnosti z pozície 

vedúceho výpravy vyžadovať od jednotlivca v ojedinelých prípadoch (individuálne 

zváženie) potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti pred finálnou nomináciou na vrcholné 

podujatie. Toto opatrenie slúži ako prevencia pred možným zhoršením stavu 

v dôsledku účasti a podávania extrémneho výkonu.  

 

U XIII/4 VV SAZ hlasuje o návrhu – Reprezentačné celky a nominačné kritéria pre 

rok 2026 (mládež), predloženom p. Ľašovou. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2025 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ), vyhotovený p. Döményom.  

Finalizácia administratívnych povinností v roku 2025 – prihlášky Throwing Cup  

(CYP) a WICH Pomorze (POL). Sumarizácia poskytnutých grantov WA/EA.  

 

K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie Návrh novelizácie smerníc SAZ – vypracovanú p. Filom. 

Úpravy prebehli v smerniciach:  

- smernica o kontrolnej činnosti (novela z. o športe) 

- organizačný poriadok (povinné zverejňovanie zmlúv) 

- etický kódex SAZ (požívanie návykových a psychotropných látok) 
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- odmeny lektorov (zahraniční prednášajúci) 

U XIII/5 VV SAZ hlasuje o návrhu - Novelizácia smerníc SAZ, predloženom p. Filom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

K bodu č. 10 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ, 

predložený p. Gubrickým: 

Žiadosti klubov:  

Šikovné sovičky – absencia atletiky v stanovách,  

Športový a atletický klub Komenského Šoporňa – spĺňa podmienky,  

Atletický športový klub ZM - spĺňa podmienky. 

 

U XIII/6 VV SAZ hlasuje o návrhu na prijatie nových klubov do SAZ, predložený p. 

Gubrickým. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje žiadosti nových klubov na registráciu v SAZ 

v nasledovnom znení: 

Prijatí: Športový a atletický klub Komenského Šoporňa, Atletický športový klub ZM 

Neprijatý: Šikovné sovičky – potrebná úprava stanov 

 

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu – Prolongácia členskej základne 2025/2026, 

prezentovanú p. Gubrickým. 

Prolongácia spustená dňa 10.12.2025. Prvá „vlna“ zaručujúca účasť delegátov na 

VZ SAZ do 31.12.2025 následne možnosť doplnenia do 15.1.2025. V prípade že 

osoba/pretekár nie je prolongovaný v pôvodnom klube, k termínu 1.1.205 zaniká mu 

členstvo v SAZ a až do najbližšej možnej novej registrácie (t. j. 15.1.2025) nemôže 

súťažiť na súťažiach SAZ – nie je členom SAZ.  
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K bodu č. 12 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Hodnotenie práce VV SAZ, sekretariátu SAZ 

a pracovných komisií SAZ za rok 2025, prezentovanú pp. Korčok, Tóth, Gubrický 

Z pohľadu výsledkov, kde sú vždy najviac sledovaní seniorskí atléti, 

prezident SAZ vyslovil spokojnosť s výsledkami v sezóne 2025 a dodal, že aj keď sa 

jedná o významné individuálne výsledky pretekárov, silné osobné príbehy, prináša 

to popularitu a pozornosť celému športovému hnutiu, ktoré sa o atletiku na 

Slovensku stará. Z hľadiska vízie do budúcnosti pri pohľade na organizáciu podujatí, 

bude najmä halová sezóna poznačená nedostatkom infraštruktúry ešte nejaký čas, 

no napriek ťažkej situácii sa SAZ-u podarilo zrealizovať všetky plánované súťaže aj 

v roku 2025. Stále sa však pracuje na realizácii výstavby atletických hál. Ako stabilná 

sa ukazuje aj členská základňa, ktorá sa prirodzene vyvíja aj reguluje, nie je 

potrebné umelo navyšovať počty aktívnych pretekárov, ktoré systematicky pribúdajú 

aj vďaka vysokému štandardu organizovaných pretekov. P. Korčok vyslovil rečnícku 

otázku, akým spôsobom motivovať ďalšie tradičné kluby aj na organizáciu podujatí, 

keďže „mapa“ tradičných organizátorov je síce stabilná ale veľmi oklieštená.  

Ako záväzok do budúcna a s istou dávkou nespokojnosti, prezident poukázal na 

absentujúci záujem o organizáciu akéhokoľvek medzinárodného európskeho 

podujatia z pohľadu SAZ, ktorý pramenil najmä z neistoty financovania s ktorým sa 

SAZ potýkal pri ME U18 2024, no aktuálne vďaka podporám z FNPŠ by aj takáto 

iniciatíva bola realizovateľná – záväzok do budúcna. Prezident vo svojej reči vyjadril 

všeobecnú spokojnosť s prácou v zriadených komisiách a poďakoval sa prítomným 

zástupcom za ich prácu v roku 2025, poďakovanie je adresované taktiež všetkým 

tým, ktorí sa na práci v komisiách podieľajú. Poďakovanie smerovalo aj 

k sekretariátu SAZ, kde si lídri uvedomujú pribúdanie administratívnej agendy, čo sa 

v blízkej dobe ešte zvýši vplyvom projektu výstavby atletických hál (potrebný dozor, 

koordinácia), novely v zákone o športe o povinnom zverejňovaní dokumentov atď. 

Držme si palce! 

Z hľadiska informovania verejnosti vyzdvihol prácu mediálneho tímu, kde v priebehu 

roka prišlo k personálnym zmenám – osobné poďakovanie p. Bogdányimu, aktuálne 

stabilizovaný tím podáva naďalej komplexné informácie o dianí v atletike na 

Slovensku. Aj z pohľadu podpory inštitúcií bol rok 2025 prajný, najmä špeciálny 

projekt Generácia OLYMP (iniciatíva M. Tóth) ako aj podpora národného projektu 

výstavby atletických hál, prinášajú slovenskej atletike nové možnosti, ako aj 

povinnosti. Vedenie SAZ po aktuálnom zasadnutí čaká(lo) podpísanie zmluvy 
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o poskytnutí financií na tento projekt. Hospodárenie s objemom financií 25 000 000 

€ bolo prezidentom označené za veľkú zodpovednosť. Prezident následne vyzval 

prítomných na doplnenie v prípade záujmu.  

 Viceprezident SAZ bol po odznení sumáru prezidenta stručnejší. Poďakoval 

osobám vedúcich reprezentáciu a jedným dychom dodal aj prioritu vyriešiť otázku 

zdravotného zabezpečenia.  

 Generálny sekretár sa vyjadril najmä k práci sekretariátu, ktorého vedením 

je poverený. Významnou zmenou v roku 2025 bola organizácia halových podujatí 

vplyvom lokality, ktoré sa podarilo zvládnuť najmä vďaka skúsenostiam 

nadobudnutým pri organizácii významných podujatí – stabilný organizačný tím. Nové 

pridávané mítingy počas sezóny, priniesli nové výzvy a za vrchol sezóny možno 

označiť jubilejný ročník TIPOS P-T-S mítingu, ktorý obohatili významné slovenské 

úspechy. Pri upriamení pozornosti na kancelársku prácu súhlasil s tvrdením 

prezidenta o zvyšujúcej sa administratívnej záťaži – viac zmlúv, podkladov atď., ako 

bolo v predošlých obdobiach. Nárast športového zväzu so sebou prináša aj tieto 

úskalia. Z hľadiska optimalizácie sa hľadajú možnosti elektronizácie dokumentov, 

ľahšia archivácia, doručovanie atď. Sekretariát SAZ sa roky môže spoliehať na 

obetavú prácu dlhoročných zamestnancov, čo sa však v niektorých prípadoch skôr 

či neskôr prejaví na zdraví týchto osôb. Tlak na niektoré pozície je enormný, avšak 

nie len z hľadiska administrovaných povinnosti no aj z vlastných radov atletického 

hnutia. „Work-life“ balance je aj jednou z prioritizovaných tém Európskej atletiky 

a zaujíma sa o ňu aj vedenie SAZ.  

 Prácu komisie mládeže vyzdvihla p. Ľašová vo svojej časti, kde spomenula 

dobré zloženie tímu, prínos nových nápadov, kvality realizovaných seminárov so 

zaujímavými hosťami – na tie sa zamerajú aj v ďalšom období. Špeciálne 

poďakovala svojmu mentorovi najmä pri projekte dorasteneckej ligy - p. Gigacovi za 

pomoc a ochotu.  

 Predseda komisie pre podporu oblastí p. Kollárovič, vyzdvihol zmenu, 

pozitívny prístup v AZB pod vedením p. Drozdu, ocenil vysoký štandard všetkých 

oblastných zväzov a stanovil si aj osobný cieľ – zapojiť do organizácie podujatí aj 

Spišskú novú Ves.  

 Slovo dostal aj predseda ŠTK p. Mittermayer. Z jeho pohľadu je kľúčová 

dobre nastavená spolupráca oblastných zväzov, najmä pri hľadaní spoločných 

riešení. Zo svojej pozície však dodal aj fakt, o problematickom obsadzovaní postov 

TD a rozhodcov, ktorí sú napriek svojej svedomitej práci často vystavovaní 
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konfrontácii zo strany trénerov, bez ochoty vecnej diskusie. Opakované prípady sú 

toho dôkazom a je cieľom podobné negatívne javy z atletických podujatí vypudiť.  

 A v téme rozhodcov sa pokračovalo. Veľká pomoc z pohľadu rozhodcov, je 

osoba p. Costin (Malíková), ktorá aj na diaľku spolupracuje s komisiou rozhodcov na 

zlepšovaní informovanosti a podmienok pre ich prácu, ich zvyšovaní kvalifikácie – 

28 WA bronze level rozhodcov, ako aj pri organizácii seminárov/webinárov. Celému 

zboru rozhodcov úprimne ďakuje predsedníčka p. Hanusová.  

 Ani zoskupenie VV SAZ nezostalo opomenuté vďaka slovám od p. 

Charfreitaga. Vysoko oceňovaný fakt je skutočnosť rýchlej komunikácie a hľadaní 

potrebných riešení. Pri sumáre za trénerskú komisiu označil ako najdôležitejšie pre 

pokračujúce úspechy, komunikáciu.  

 V roku 2025 sa v legislatívnej komisii SAZ aktualizovalo dovedna 11 

smerníc, v disciplinárnej komisii riešilo 7 prípadov (všetky zastavené) ako uviedol  

p. Filo. Z pohľadu nadchádzajúcej sezóny a úprave zmlúv s organizátormi, avizoval 

nutnú komunikáciu dopadov nových článkov zmlúv na osoby, ktoré budú konať 

v rozpore s týmito článkami – úpravy na základe smerníc (najmä etický kódex).  

 Pri atlétoch, resp. ich komisii p. Lomnický vyzdvihol aktivitu D. Černého 

najmä kontakt s pretekármi chôdze a cieľom do roka 2026 bude rovnaká aktivita vo 

zvyšných sekciách.  

 

K bodu č. 13 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetci účastníci zasadnutia: 

P. Korčok – vo svojej časti rozvinul tému podpisu zmluvy s MCRaŠ o výstavbe 

atletických hál na Slovensku, národný športový projekt. Prijímateľom dotácie je SAZ 

ako národný športový zväz – priame poskytnutie realizátorovi nebolo možné. Tvorba 

zmluvného dokumentu bol dlhý proces mimo štruktúr SAZ a finálne znenie zmluvy 

po pripomienkovaní bolo doručené vedeniu SAZ v deň konania zasadnutia VV SAZ 

(10.12.2025). Prvotný návrh zmluvy cca dva týždne dozadu. Pripomienkovanie sa 

týka najmä zmluvného vyjasnenia práv a povinností zainteresovaných strán: 

realizátor – prijímateľ – ministerstvo, najzásadnejším bodom zmluvy je klauzula, že 

ministerstvo bude priamo súťažiť zhotoviteľov projektov. Do každého z definovaných 

projektov v zmluve boli doplnené špecifické znaky/parametre podľa kritérií WA 

a SAZ bude odsúhlasovať aj súťažné podklady pre dodržanie želaných parametrov 

a noriem. Pred podpisom zmluvy s ministerstvom, prezident vyzval členov VV SAZ 

na hlasovanie o udelení mandátu štatutárom pre podpis tejto zmluvy.  
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U XIII/7 VV SAZ hlasuje o návrhu – Udelenie mandátu štatutárom SAZ pre podpis 

zmluvy s MCRaŠ na národný športový projekt – Výstavba atletických hál na 

Slovensku, predloženom p. Korčokom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh.  

 

Prezident pokračoval informáciou o plánovanej zmene na poste predsedu dozornej 

rady SOŠV, blížiacich sa voľbách do tohto orgánu a prezentoval návrh na nomináciu 

za SAZ p. Dvorščíkovú, ako skúsenú osobu v problematike (bývalá hlavná 

kontrolórka športu). O návrhu VV SAZ hlasoval: 

 

U XIII/8 VV SAZ hlasuje o návrhu – Nominácia osoby p. Dvorščíková, na post 

predsedu dozornej rady SOŠV, predloženom p. Korčokom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

 

Aj ďalšia zdieľaná informácia sa týkala návrhu nominácie, v tomto prípade kandidáta 

do správnej rady Nadácie pre európske klubové súťaže. Navrhovaná osoba je p. 

Droščák, vedúca osoba klubu AO TJ Slávia STU Bratislava v posledných rokoch 

najúspešnejšieho klubu v klubových súťažiach na Slovensku. Pozícia v tejto 

štruktúre prináša možnosť odovzdávať a prijímať informácie o klubovej atletike 

v EÚ.  

 

U XIII/9 VV SAZ hlasuje o návrhu – Nominácia osoby p. Droščáka, na post člena 

správnej rady nadácie pre európskej klubové súťaže, predloženom p. Korčokom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

 

V časti p. Korčoka sa hlasovalo aj ďalej. Žiadosť o deklaratívnu podporu SAZ pre 

projekt výstavby 400 m oválu predložilo mesto Kremnica, s úmyslom vybudovať 

atletický ovál na mieste Skalka. O schválení tohto projektu ešte bude hlasovať aj 

mestské zastupiteľstvo dňa 11.12.2025.  
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U XIII/10 VV SAZ hlasuje o návrhu – Poskytnutie deklaratórnej podpory, podporného 

stanoviska, mestu Kremnica na realizáciu projektu 400 m atletického oválu na 

mieste Skalka, predloženom p. Korčokom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

 

Členom VV SAZ bol predostretý aj návrh na vyslanie dvoch zástupcov SAZ na CEO 

konferenciu Európskej atletiky (Baku, AZE, 15-16 apríl 2026), menovite V. Gubrický, 

J. Dömény. 

 

U XIII/11 VV SAZ hlasuje o návrhu – Nominácia zástupcov SAZ - V. Gubrický, J. 

Dömény, na CEO konferenciu Európskej atletiky (Baku, AZE) v termíne 15-16 apríl 

2026), predloženom p. Korčokom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

 

S. Hanusová – pred blížiacou sa halovou sezónou, prezentovala návrh spolupráce 

so zástupcami z Nyíregyházi o možnosti využívať služby ich rozhodcov počas 

podujatí SAZ (alebo VsAZ) za podmienok stanovených v smernici SAZ o výške 

odmien funkcionárov. Pri organizácii budú vedúci rozhodcovia naďalej zo Slovenska 

kvôli jazykovej bariére. Ďalej poprosila vedenie SAZ o zaslanie správy od p. Prokšu 

o premeraní sektoru na skok do diaľky na Košickom štadióne, na kvestora  

Technickej univerzity v KE pre nápravu nevhodne zrealizovaného rozbežiska. 

Otvorená bola aj téma navýšenia počtu tréningových hodín v košickej nafukovacej 

hale pre zimné obdobie, kde však SAZ obdržal informáciu o nízkom záujme využitia 

z dôvodu skorých hodín. Individuálne požiadavky je vždy možné konzultovať so 

športovým oddelením SAZ.  

A. Kirnová – informovala o plánovanom zasadnutí EXBO po ME v Cross Country, 

vyzvala prítomných na pripomienkovanie Grantu EA – p. Dömény uviedol 

komplikovanejší systém reportingu, bez možnosti priebežného ukladania pred 

odoslaním, ako spätná väzba sa môže zdieľať aj vhodnosť zasielania finančnej 

podpory EA k účasti TD na podujatia WACT vopred, p. Repčík následne doplnil 

pripomienku k problematickému plánu stravovania počas ME U18 v Rieti – dlhé 

plánované presuny.  
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J. Repčík – zástupcovia reprezentácie absolvovali stretnutie so zástupcami skupiny 

Ultra bežcov, pre zladenie sa a informovanie ohľadom plánovaných účastí na 

medzinárodných podujatiach, forme a príprave nominačných kritérií a celkovom 

zabezpečení tohto bežeckého odvetvia. Je plánované sprísnenie kritérií pre účasť 

najmä z hľadiska zabezpečenia prezentovanej výkonnosti na podujatiach. 

L. Charfreitag – z absolvovaných oponentúr sekcie chôdze vzišla požiadavka 

zástupcov sekcie, na zaslanie žiadosti zo SAZ na MCRaŠ ohľadom možného 

navýšenia miest pre atlétov v NŠC.  

V. Ľašová – priniesla informáciu o ďalšom úspešnom seminári pre trénerov, 

s dobrou odozvou na obsadenie či už domácimi alebo zahraničnými lektormi.  

J. Gigac – pre sezónu 2026 a pokračovanie Dorasteneckej ligy, prebehlo oslovenie 

najvyššie umiestnených klubov v roku 2025 ako aj zvyšných potenciálnych 

účastníkov. Záujem prejavilo 7 chlapčenských a 9 dievčenských tímov a aj ďalší no 

už ako jednotlivci. Snaha bola aj o zrealizovanie Juniorskej ligy, kde bol záujem 

prejavený v počtoch chlapci 4, dievčatá 5 opäť s doplnením jednotlivcov.  

Pri juniorskej kategórii bude alternatívnym riešením pridruženie disciplín tejto 

vekovej kategórie k oblastným pretekom, s podmienkou včasného nahlasovania 

z hľadiska povinností voči kalendáru WA pre uznávanie výkonov.  

Z. Kollárovič – požiadal o doplnenie doskočiska na skok do výšky do zoznamu 

plánovaného dovybavenia štadiónov pre rok 2026. 

R. Mittermayer – predložil VV SAZ dva návrhy dokumentov: 

1. Štruktúru súťaží pre rok 2026, kde prišlo k úprave majstrovských chodeckých 

disciplín (1/2 maratón a maratón, 10 km cesta 10 000 m dráha),  

2. Rozsah pretekania sa v SAZ 2026, úpravy chodeckých disciplín po vzore WA 

a doplnenie zmiešanej štafety. 

Pre priebeh sezóny 2026 je dôležité vyriešiť ešte otázku váženia a merania nových 

oštepov – zmena ťažiska a neprispôsobilosť meracích zariadení.  

 

U XIII/12 VV SAZ hlasuje o materiály – Štruktúra súťaží pre rok 2026, predloženom 

p. Mittermayerom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 
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U XIII/13 VV SAZ hlasuje o materiály – Rozsah pretekania sa v SAZ 2026, 

predloženom p. Mittermayerom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

P. Filo – predložil VV SAZ na hlasovanie aktualizáciu materiálu Pravidlá atletiky 

2025 – 2026, spracované v spolupráci s p. Costin. Informoval aj o plánovanom 

online školení ohľadom zmien v pravidlách na deň 15.12.2025, ako aj o nedávnom 

zrealizovanom školení rozhodcov v Trnave.  

 

U XIII/14 VV SAZ hlasuje o materiály – Pravidlá atletiky 2025 – 2026, predloženom 

p. Filom: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

V. Gubrický – zdieľal informácie o zdarne dotiahnutej registrácie talentovanej 

pretekárky A. Švrček do SAZ žijúcej v Japonsku, so záujmom reprezentovať SVK na 

medzinárodných podujatiach. Prípad pritiahol veľký záujem médií ako aj atletických 

manažérov, ktorí ju už mali v „hľadáčiku“.  

VV SAZ bol informovaný aj o opakovanej kontrole zo strany Štátneho archívu 

s konštatovaním, že už nie je potrebné vykonať ďalšie osobné návštevy 

zamestnancov tohto inštitútu na SAZ-e.  

Pre zabezpečenie konzultácií, vzdelávania a možnosti online stretnutí, SAZ aktuálne 

pracuje na nastavení vlastnej platformy, s plánovaním spustením od 1.1.2026. 

Doteraz využívanie zapožičanej platformy – zrušenie zo strany poskytovateľa.  

 

Na záver zasadnutia prezident SAZ p. Korčok, poďakoval prítomným za aktivity 

v roku 2025. 

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ je stanovený na 21.1.2026. 
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Hlasovanie Per rollam: 

U XIII/15 VV SAZ hlasuje o návrhu nominácie reprezentácie na podujatie ME v krose 

Lagoa/POR 2025, predloženom p. Repčíkom (24.11.2025): 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

 

U XIII/16 VV SAZ hlasuje o materiále Prestupy SAZ jeseň 2025, predloženom p. 

Filom (27.11.2025): 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený návrh. 

 

 

Zapísal: p. Dömény    Overili: pp. Korčok, Gubrický 

 


